

## 中国印尼杂交水稻技术合作项目启动

中国与印度尼西亚杂交水稻技术合作项目12月29日在雅加达正式启动。

该项目是在中国与印尼两国政府关于援印尼杂交水稻技术合作项目换文的框架协议下立项实施的，由中国商务部和印尼农业部监管，袁隆平农业高科技股份有限公司（隆平高科）和印尼农科院执行。项目执行期为2010年至2013年。

中国驻印尼大使章启月、印尼农业部农科院院长哈尔约诺、隆平高科集团副总裁陈鹏等参加了项目启动仪式。

章启月在致辞时表示，中国愿意通过南南合作的形式，与印尼共同分享杂交水稻成熟的栽培技术和经验，在互利共赢的基础上开展进一步的农业合作和交流，优势互补，共同为提高亚太地区的粮食安全能力，消除饥饿人口，促进世界和平作出新的贡献。

哈尔约诺在仪式后表示，希望两国能继续加强在农业方面的合作，相信双方的合作成果有利于世界未来的粮食安全局势向好的方向发展。

陈鹏向记者介绍了仪式现场展示的两株稻种。他说，两株稻种都是由隆平高科根据印尼的土壤和气候条件研发的，产量相比印尼目前大范围种植的杂交稻有明显的提高，米质也相对优秀。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#)  [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

### 相关新闻

### 相关论文

- 1 中科院遗传发育所现代农业生物技术研发平台奠基
- 2 **【科学时报】**武大红莲稻：40年产学研启示录
- 3 联合国报告称海洋酸性加重威胁全球粮食安全
- 4 刘彦随：影响我国粮食安全深层问题日益凸显
- 5 联合国就全球粮食安全提出建议
- 6 联合国粮农组织称世界饥饿现状“令人无法接受”
- 7 《科学时报》聚焦粮食安全
- 8 第一届中国杂交水稻大会在长沙召开

### 图片新闻



[>>更多](#)

### 一周新闻排行

### 一周新闻评论排行

- 1 数学家吴宝珠：一篇好论文胜过一百篇垃圾论文
- 2 中国科学院2011年院士增选工作启动
- 3 中国博士生数量增长遭遇质量“拷问”
- 4 973计划首席科学家七成头衔带“长”
- 5 《自然》杂志预测2011年科研热点
- 6 六个国家重点实验室更名或调整研究方向
- 7 2011年度美国工程界三大最高奖揭晓
- 8 川大“麻辣博导”蔡尚伟悬赏10万元招博士生
- 9 浙大校长杨卫首次就“教师管理改革”直面质疑
- 10 《科学》杂志预测2011年科研热点

[更多>>](#)

### 编辑部推荐博文

- 做科研？做科研管理？
- 中国学者完全有实力发表更多国际论文
- “PhD Blue”的笑与泪
- 2010年 全球医药产业年度盘点（二）市场风云篇
- 《自然—医学》撤销杜克大学肿瘤学家一篇文章
- 科学成果的三个层次+癌细胞的断裂式进化

[更多>>](#)

### 论坛推荐

- 科学网新系统即将上线，诚邀各位网友测试并反馈意见
- 科研十大法则
- 英语学习方法
- 哈佛管理技能培训教程(txt)
- 弦理论和D膜动力学导论

